

## RESPUESTAS 24H1

### 1) [Paula](#)

Saludos, ¿Cómo podemos ayudar a los bebés y niños para que su esfera de consciencia no sea revertida, que puedan mantener la conexión con el do y no se cree su consciencia artificial?, muchas Gracias.

R: **No podrá evitar eso, pero pueden ayudarlos a que sean más conscientes siendo ustedes más consciente.**

### 2) [Lorena Martin](#)

Ante el panorama actual orquestado por la rama de conocimiento cabalística activa, que frena la expansión de conciencia de la unidad de carbono, ¿Puede o podrá el cuerpo físico estar sano en un medio hostil como las ciudades (con sus venenos para el carbono, el oxígeno y el nitrógeno) a través del espíritu durante los tiempos venideros?

R: **Mientras estemos transitando el escenario uno, no. Con suerte solo podremos mitigar sus efectos.**

### 3) [Tierra Plena De Gea](#)

Muchas gracias por una oportunidad más en este ejercicio de preguntas y respuestas de este año 2024. Mi pregunta es la siguiente: Actividades como la meditación en el silencio o vipassana, salirse de la caja y realizar acciones conscientes junto a otros para el bien de todos los seres humanos. ¿Estas actividades que menciono con anterioridad, al ser realizadas de forma disciplinada y repetitiva, de forma alternada o combinada y constante en el tiempo, crean las condiciones internas y externas de mi realidad subjetiva para revertir la esfera de consciencia hacia dentro?

R: **No. Creo que muchos no comprenden lo que significa revertir la esfera. Para ello primero deben ser conscientes, expandir su esfera y recién luego pueden aspirar a revertir algo.**

### 4) [V.J.](#)

Saludos Morféo, en el artículo "Comunicación 181", mencionó que en nuestro planeta "la Humanidad está entre la 3ª, 4ª, 5ª, 6ª y 7ª dimensión". Para evitar llenar el faltante con fantasías, le pregunto: Si nosotros como unidades de carbono nos encontramos en la 3era y percibimos la 4ta como tiempo, quiénes habitan las restantes?

R: **Nosotros mismos. Quienes han expandido su esfera de consciencia. Las dimensiones no son físicas, son mentales, son estados de consciencia.**

### 5) [Estefanía Olmedo](#)

Cuando dos personas (UdC) son dirigidas por demonios, y tienen un hijo, ¿Qué posibilidades existen de que ese bebé tenga conexión con su Ser? O ¿Ya está listo para ser cosechado por un demonio? Gracias

R: **Tiene la misma posibilidad que usted. Es una ecuación de elección personal el ser cosechado o no.**

### 6) [Gabriel](#)

Si el Lulu, obtenido por manipulación genética del Manu, y antes de que se le dotara de capacidad para procrear, mantenía la conexión con el Ser. ¿Sería entonces posible que los clones de un Lhumanu actual compartan la conexión con el mismo Ser que éste?

R: Es una pregunta un poco rara o no la comprendo bien. El Lhumanu es la cruce del Lhulu (artificial) con el Manu (original), por consiguiente, su genética es la suma de ambas. El Ser no tiene nada que ver en este caso, una cosa es la materia cuadrática y otra el espíritu cúbico, así que su pregunta está mal confeccionada o mi interpretación es errónea y no podré responderle correctamente.

7) [Lucy Pimentel](#)

Cuando por alguna razón una mujer es intervenida por cesárea, en vez de parto natural, ¿Se modifica la plantilla de existencia del bebé?

R: No, solo se modifican las runas base, que son las transferidas por la madre y el padre.

8) [Manso](#)

¿Hay personas accionando como parte del Dragón sin ser conscientes de la existencia de éste?

R: Si.

9) [Aquel que es instruido](#)

¿Si la creación/universo tiende al equilibrio, por qué desde el inicio existe el porcentaje 44/56 (0,7857142857142857...) y no se ha producido ningún cambio manteniéndose luego de miles de años de existencia?

R: Porque ese es el equilibrio original de la creación. 21) [Ausent](#) • Saludos y gracias por esta nueva oportunidad. En el artículo [El ser](#) se menciona que el DO esta enlazado a 300,000 seres, 144,000 pertenecientes a su propia octava y 156,000 a la del demiurgo. Posteriormente en el artículo de Cosmogénesis se menciona que no se refiere a un número si no a una frecuencia necesaria para montarse a la octava del Do de 14.40. Hz. Finalmene en el artículo [El origen del origen](#) se vuelve a hacer referencia a ese número de 300,000, “de los cuales 144.000 fueron los elegidos para ser los custodios del octavo cielo y 156.000 para ser los carceleros del resto de las esferas”. Se menciona que nosotros elegimos cual manifestar suponiendo que somos alguno de esos 300000 seres, pero tan sólo en la tierra hay millones de personas entonces mi pregunta es ¿Los demás son programas de relleno?

*R\_ DDLA tiene una característica, no facilita las cosas si estas no son necesarias, por tal motivo, prefiere dar pistas, ir marcando el sendero para que cada uno encuentre el camino y descubra la respuesta. Muchas veces se escribe algo que pareciera contradecir lo anterior, eso se llama juego de contradicción. La idea del juego es descubrir en la contradicción el factor común que los une. Digamos que (A) es igual a (B), pero luego digo que (B) no es igual a (A) ¿Cuál sería el factor común de este postulado? Usted diría (A) o (B) pero en realidad el factor común es el orden del postulado, la contradicción misma. Contestando a su pregunta y sin el juego de contradicción, la respuesta está en el artículo [el origen del origen](#), 300000 Ángeles y millones de seres con el “supuesto” libre albedrío de elegir un lado del péndulo del mismo carillón. La ecuación de elección eligiendo la ecuación de probabilidad o improbabilidad, ángeles o demonios, el bien o el mal, la materia o el espíritu, la pluma o el corazón. ¿Cuál sería la elección? ¿el ángel, el demonio o el equilibrio justo entre el cielo (pluma) y la tierra (corazón)?*

10) [Ramsés Olmedo](#)

¿Quiénes son los padres de Lucifer y Baphomet?. Gracias.

R: **¿Cuál respuesta quiere? la verdadera o la que puede soportar? Le diré la que ya dije, usted decide luego cual elige. El padre de Lucifer y Baphomet es el padre del hijo.**

11) [Mancha De Tinta](#)

Si el conjunto de la humanidad que ahora somos, habitamos en un EM 4\*4 diferente al de las humanidades perdidas, porque estas pudieron dar el salto evolutivo, y siendo que el efecto del centésimo mono afecta a toda la humanidad ¿porqué no estamos con ellos habitando el mismo EM?.

R: **Tenga en cuenta que lo que dio el salto evolutivo fue un colectivo de una civilización, no toda la humanidad, por consiguiente, la civilización y la humanidad siguen su curso. No es que esa humanidad perdida no esté, sino que nosotros no la percibimos, como ellos tampoco nos perciben a nosotros.**

12) [Jooheras](#)

¿Cuál es el verdadero origen y significado del símbolo de la flor de lis?

R: **Si es una pregunta por mera curiosidad, puede encontrar la respuesta en internet. Si es por necesidad de saber, ya llegará el momento de decirlo si tiene que llegar.**

13) [Apotropaico](#)

¿Qué planetas del sistema solar quedan por descubrir, su ubicación, y qué pueden aportar a la nueva Humanidad?

R: **Los planetas del Comunicado 181 y desconozco su ubicación o que pueden aportar más allá de un descubrimiento astronómico.**

14) [Juan](#)

¿Cuál es la verdad detrás de los contactos UMMO?

R: **No tengo idea y tampoco es algo que me interese saber. Lo que se, ya lo dije. Pregúntele a José Luis Camacho que parece ser un experto en el tema.**

15) [Juan José Cristo](#)

Aún siendo dragón activo y en las filas del D.R.A.G.O.N. Perdimos como Humanidad espacio matricial en Argentina con la presidencia de Milei. ¿Qué estamos haciendo mal como colectivo y perder ese espacio en el frente Argentino?

R: **Todo y nada.**

16) [Giogarci](#)

Teniendo en cuenta las jerarquías demoniacas , sabiendo que baphomet los dejo para custodiar, y que el representaba a los demonios menores en el pacto ¿que hay por encima de los 7 y de baphomet?

R: **¿? Mi no entender.**

17) [SAG-GIGA](#)

Si son 49 avatares y existen 42 en el cuadrático y 7 en el cúbico y uno de ellos no ha especificado su función ya que están en lo increatus, si los 42 del cuadrático son de carbono y otros metales y minerales ¿entonces esos 7 avatares de que están creados?

R: **De energía ectoplasmática**

18) [Afrodita B](#)

¿Cómo pasar de observador a generador de cambios?

R: **Accionando y haciendo lo que se debe hacer.**

19) [visent Escortell](#)

A quién le pertenece la tecnología imposible ? Gracias Morfeo.

R: **A los amos del mundo.**

20) [Ausent](#)

Gracias estimado Morfeo. ¿Qué papel desempeñaron los supervivientes de Maldek en la creación de nosotros como especie?

R: **Su respuesta no es muy específica. Si se refiere a G64, pues ninguna.**

21) [Paraiso42](#)

¿Cuál es el propósito de una fuente creadora Quantum, el crear desde Cosmos a Humanidades? Gracias Morfeo.

R: **Ya se la respondió usted mismo.**

22) [Ciber Q](#)

¿Cuál es el objetivo de los intentos recientes o futuros de divulgación del tema ovni/alien por parte de la élite?

R: **Divulgar la verdad, pero como hay dos facciones contradictorias (ortodoxos y vanguardistas), pues se anulan entre sí y no llegan nunca a divulgar nada.**

23) [yuio](#)

Hola a todos. Hay una serie española llamada 30 monedas que hace referencia a las monedas de plata que Roma pagó a Judas Iscariote por la traición a Cristo y su entrega en el monte de los Olivos. En la narrativa de la serie estas monedas representan objetos de poder, incluso capaces de procurar el traslado entre realidades paralelas dentro de este plano y así modificar el presente (no cambiando la realidad sino cambiándote a ti mismo de realidad). ¿Existieron estas monedas y tienen algún tipo de poder o importancia relativa al pacto que Cristo selló con Judas para romper el otro pacto del pueblo elegido con Jehová?

R: **Interesante tema, pero no para un PyR. Solo le diré que la historia es un mito y que no eran monedas, esa historia es una analogía como muchas otras de la Biblia.**

24) [Laura Rocio Maldonado Lopez](#)

Muy buenas a todos! Gracias Capitán por esta oportunidad que nos brinda. Ya que somos UdC somos una maquina. ¿Es posible que podamos ser una maquina del tiempo?

R: **SI.**

25) [Leumas](#)

¿Cómo afecta la Luna llena durante los rituales de pascua?

R: **Como cualquier otra luna llena. Los rituales no tienen que ver con la luna, sino con otra cosa.**

26) [Anamaria Marian](#)

Hola buenas y gracias por lo entregado. Si una persona muerta te da indicaciones sobre el paradero de su cuerpo (el cuerpo de la chica está desaparecido) debo hacer algo al respecto?

R: **Es su ecuación de elección, usted decide que hacer o que no hacer. En todo caso, siga al conejo blanco, total lo peor que puede pasar es que no encuentre nada y que haya sido una fantasía.**

27) [Luis Privato](#)

Gracias por esta nueva oportunidad de preguntar, ¿la unificación de cuarenta existencias de JJC corresponden a Luzbel?

R: **Si.**

28) [Unomás](#)

Tiene alguna relación el número 23 que identifica los 23 pares de cromosomas del ADN humano, con las 23 dimensiones que perdió el Demiurgo y 23 que se utilizaron para crear los daimones?. Creo que no está respondida en las anteriores PyR, si así fuera, entenderé desestimarla. Gracias

R: **Si y no. Una pregunta interesante para desarrollarla en algún otro momento.**

29) [Sonnell Ramírez](#)

¿Qué cree usted que hay antes/por arriba de la fuente? (conjeturas personales)

R: **Respuesta 6 del artículo [28 respuestas](#).**

30) [neil kaempffer](#)

¿quien es y a quien representa Bukele en la geopolítica terrestre?

R: **Es un ejecutor y representa a los vanguardistas.**

31) [Solarius](#)

Por qué Rusia siendo Dragón condena al nacionalsocialismo alemán y a Adolf ? En varias ocasiones Putin ha señalado las atrocidades del racismo comparándolas con el Sionismo

R: **Porque son [estrategias de combate](#) de un [ajedrecista](#) que mueve muy bien sus fichas.**

32) [VIM](#)

¿Que es lo que representan, o cuál fue el papel que cumplieron, tanto Jasón como Eliseo, los dos individuos con los que salió Jesús del sepulcro una vez resucitado? Me parece que no comprendo la importancia de que fuesen ellos o su papel, y encuentro relevante que son precisamente dos nombres que se mencionan en la novela de Caballo de Troya.

R: **Fueron los testigos tanto de la resurrección como del pacto**

33) [Marco Marquez](#)

¿Con qué propósito se hicieron los viajes a la luna por parte de EEUU?

R: **¿Vio la película de Transformers el lado oscuro de la luna? Pues con ese propósito. Aunque lo que conocemos del viaje a la luna fue una puesta em escena para el público, si existió un viaje real.**

34) [Txyky](#)

El "trabajo" realizado por Corrado Malanga durante 2 décadas llegó (bajo mi comprender) a su finalización al aportar el TCTDF. Me gustaría saber que opina al respecto. ¿Cuáles son sus consideraciones de dicho [TCTDF](#) y de la labor realizada por Corrado y "afines"? Me pregunto por tanto, que podría aportar con su respuesta tanto a nosotros como al propio Corrado. Desde mi subjetividad es digno de un "Ejercicio de Magia N°3", un ejercicio para que, al menos, asome el Ser.

R: **Pues raro concepto de ejercicios tiene usted. No tengo nada para decir, no me interesa el TCTDF de Corrado Malanga. Creo que no aporta nada.**

35) [carlos](#)

Un saludo a todos, gracias Morfeo de antemano. Durante el día no sé porque, pensé que venía allá una PR. Cuando llego al blog, sorpresa, aquí está. Pregunta: qual es la razon para aquello pensamiento antes de leer el blog?

R: **Sincronicidad.**

36) [Viento](#)

¿Los ejecutores del sistema demoníaco de distintas filas en el mundo se irán a vivir a Marte con el afán de colonizar el planeta rojo, dejando a la tierra sin propósitos de control por ellos?

R: **Me asombra como llenan el faltante de información con fantasías de su mental. Me surge una pregunta de su pregunta ¿Por qué se irían a vivir a Marte si aquí tienen todo?**

37) [florahimsa](#)

Saludos a todos. Muchas gracias Morféo por la oportunidad. ¿Qué es exactamente lo que nosotros conocemos como humor o sentido del humor?

R: **La capacidad de equilibrar energías entre centros de control.**

38) [El Jo](#)

¿Por qué de todas las múltiples apariciones marianas, el Vaticano ha excluido Garabandal entre las válidas, pese a ser la que más testigos, pruebas grabadas, y duración ha tenido?

R: **No tengo la menor idea, desconozco que parámetros toma la iglesia católica para ello.**

39) [Beñat](#)

Los djinn, incubos, etc... en realidad grises, ¿es cierto que pueden intervenir en los embarazos humanos de forma que el nacido esté modificado?

R: Creo que su pregunta no es la correcta, mezcla higos con brevas, pero si, los grises pueden hacer eso, son genetistas.

40) [Land der Flüsse](#)

Gracias por abrir nuevamente PyR. Mi pregunta: Cómo trabaja la oración?. Me refiero a como funciona esto en el universo, cuál es su impacto, quien o qué la recibe y procesa.

R: Pregunta compleja de responder en un PyR, pero la tendré en cuenta para algún futuro artículo sobre la oración.

41) [Dreko Daitenshi](#)

¡Saludos! ¿Porque la energía de los planetas puede influir en nuestras energías?

R: Por la [existencialogía](#).

42) [Eterno Viajero](#)

Como sabemos en muchas ocasiones Hollywood nos muestra realidad dentro de ficción. ¿Las 13 calaveras de cristal de origen extraterrestre esparcidas por el mundo, son reales o solo son una invención más de la new age?

R: Son reales, pero no son 13.

43) [Alice In Wonderland](#)

El dragón está presente en todas las culturas y épocas de la historia de la humanidad. Sabemos qué representa su arquetipo, pero... ¿llegó realmente a existir de alguna manera como forma de vida?

R: Si y aun existen.

44) [Mayodel68](#)

¿Qué herramienta o acto, pediría a los Mundos Superiores, si estos le dieran carta blanca prestando su apoyo directo y sin precedentes, para conseguir que los comandos de Tierra, logren activarse y cumplir el propósito colectivo encomendado?

R: Ninguna pues ya las poseo. El problema es que es una ecuación de elección de cada uno y no todos están dispuestos a pagar el costo que implica hacerse responsable.

45) [Prometheus Rocketson](#)

Gracias por la oportunidad. Me parece oportuno mencionar algo antes de preguntar, así que le pido una gran disculpa si el comentario resulta un desperdicio. Es curioso, porque he escrito varias veces varias preguntas y las he borrado, las escribo pensando en lo que realmente necesito y trato de no preguntar nimiedades innecesarias, como "¿qué forma tienen los extraterrestres?" y cosas así, pero cuando termino de escribir reparo en que también es innecesario porque me sorprende reflexionando y respondiéndome a mí mismo, porque la consciencia responde su propia pregunta, así que me daré el gusto sólo por hoy de preguntar una nimiedad, ¡qué ironía!.

Pregunta: ¿Cuál es la forma más adecuada de interpretar los sueños en nuestra propia particularidad, tomando en cuenta que algunos de ellos posiblemente son producto de nuestro propio subconsciente?

R: Los sueños no se interpretan. El plano onírico es alegórico, por consiguiente, el intelectual lo decodificaría de forma errónea. En todo caso la interpretación la tendría que hacer el centro espiritual superior, pues el plano onírico es parte del cubico.

46) [rafael](#)

Si conociera a ciencia cierta una entrada a la tierra hueca, de forma relativamente accesible... ¿se animaría a realizar la expedición con optimismo, o por el contrario tendría la certeza que es un viaje sumamente peligroso?

R: Que pregunta extraña, es como desafiante. La verdad que no lo haría otra vez, ya conozco lo que debo y necesito conocer sobre la tierra hueca, no hace falta más.

47) [Miriam Diaz](#)

Desde hace un tiempo estoy sintiendo cambios sutiles en la percepción (texturas, profundidad, intensidad) y en el tiempo. No es una sensación mala, al revés, las preocupaciones cotidianas están desapareciendo, y estoy más centrada que nunca en mi proyecto de vida. ¿Es un indicador de que estoy en el tren de la L42?

R: Ni idea. Como las líneas temporales son percepción de realidades, pues depende de cada quien decir si está o no en el tren de la L42.

48) [Nekire](#)

¿Cómo era la tierra antes de ser terraformada?

R: Cuantas preguntas que hacen por curiosidad. Tendrá que esperar a que hable de ello si alguna vez necesito hablar sobre el tema.

49) [comandant](#)

Tengo dudas respecto a los 42 (49) avatares y encajarlo respecto a la dimensión tiempo. ¿pueden algunos llegar a ser coetáneos, necesariamente tienen que ser humanos, y comienzan a tomar consciencia de su unificación a la vez (en sus respectivas existencias) de manera coordinada?

R: No sé si son tres preguntas diferentes o una compleja. Ante la duda no voy a responder.

50) [to](#)

Gracias Morféo por esta nueva oportunidad. ¿A qué se refiere exactamente cuando dice la pregunta "¿Hasta dónde están dispuestos a llegar?" ?

R: La pregunta que hago es clara, sencilla, concisa y directa, pero se la haré diferente a ver si lo comprende ¿Qué costo está dispuesto a pagar?

51) [Vuku](#)

Una de las figuras más enigmáticas de este juego son los jardineros. ¿Cómo es su naturaleza, conducta y apariencia?

R: Jajaja, perdón, me hizo reír su inocente curiosidad. ¿Cómo podría yo saber cómo es una civilización de tipo 4, si a duras penas se cómo es esta?

52) [Mesio](#)



Provengo de una familia musulmana, y hay una figura mística que forma parte del mito y profecías, el Mahdi. Nunca le presté especial atención. Hoy he visto Dune 2, y todo gira en torno a él... ¿hay alguna relación con este personaje, y el dragón?

R: **No he visto la película, así que no puedo decirle nada al respecto.**

53) [María](#)

Buenas, En el contexto de una persona mayor, mi madre, con su raciocinio mermado, fuertes altibajos emocionales y que lo está pasando mal, ¿Tengo forma de saber la razón de porque está aún con nosotros ? Entiéndase que la pregunta es por saber para ayudarla a no padecer más de lo que le corresponda. Espero q esté clara.

R: **No tengo idea, quizá no sea por ella, sino por usted que aún no se fue.**

54) [choco](#)

Muchos mitos, teorías e historias de gigantes. Algunas los ubican en épocas recientes (teoría Tartaria), otros en épocas muy antiguas (prediluvianas), y hay quien incluso dice que siguen por aquí (tierra hueca), ¿qué es verdad y qué leyenda?

R: **Todo es verdad y todo es leyenda. Todo depende del universo en que se encuentre.**

55) [J.P](#)

¿Qué hay exactamente en el lado oculto de la luna?

R: **Vaya uno a saber, bueno, si se, pero ya lo conté.**

56) [Dario Sanchez Nieto](#)

¿Cuál es la pregunta que siempre le habría gustado responder, y que todavía nunca nadie le ha hecho hasta la fecha?

R: **Esta.**

57) [wen sone](#)

Si existen 7 demiurgos por cada día de la semana que pueden ser invocados... ¿son los 7 arcángeles (Jofiel, Chamuel...) su equivalente como otra polaridad, con idéntica naturaleza, poder y propósito?

R: **Su desarrollo es incorrecto, existen siete demiurgos que en realidad son legion. La invocación correspondiente es otra cosa, y es uno por día, no siete. Los demiurgos son demonios, más precisamente principados, y no, no corresponden al antagonico de los arcángeles.**

58) [Nenúfar](#)

Cada persona tiene unas circunstancias, habilidades y plantilla de existencia, pero intentando enfocarlo de forma generalizada, ¿cuál sería su mejor consejo sobre cómo actuar/accionar para poder sumar consciencia y que la humanidad se convierta en Humanidad?

R: **Aprender a freír bien su propio huevo.**

59) [Flor dragon 76](#)

En 1934, un tal Orfelio Ulises Herrera encuentra en la falda del cerro Uritorco, Córdoba Argentina una piedra cilíndrica de basalto de 1.10 mts de alto, junto con un sillón de piedra y un mortero perteneciente a los indios Comechingones. Esta piedra cilíndrica llamada Bastón de mando o piedra de la sabiduría, serviría para la regeneración de la humanidad llegado un determinado momento. Este artefacto fue entregado en 1948 al profesor Guillermo Terrera y luego a uno de sus hijos. Sabe usted si este relato es cierto o es un invento más del new age?

R: **El bastón de mando es real, lo que se cuenta de él y sus poderes no.**

60) [Charlie.](#)

Siguiendo con las analogías entre la computadora y el hombre, ¿A que funciones se asocian realmente el gusto y el olfato a la hora de formar la ilusión de la realidad?.

R: **Si no lo dije en su momento será porque no encontré analogías válidas en ese momento. Quizás ahora pasados 13 años de ese entonces, ya exista tecnología comparable.**

61) [Paxe](#)

¿Cuándo se va a producir el inevitable colapso de esta sociedad?

R: **Ni idea, no soy Nostradamus ni quisiera serlo.**

62) [KARLIMO](#)

El colapso actual de la humanidad y el sistema todo bajo la perversión, la idiotez, el autosaboteo corporativo gringo (Disney, Doritos, Gillete, etc) y la socialización de las Inteligencias Artificiales que dejarán a muchos sin trabajo, ¿se debe a la intervención del Dragón demoliendo al viejo sistema o a los demonios tomándose el mundo? Entiendo que definitivamente estamos en Sodoma y Gomorra, y unas veces parece que el sistema está siendo demolido y los demonios puestos a la luz para que todos los vean desnudos; pero otras veces, solo pareciera que los demonios se han tomado el mundo, es todo muy confuso. Perdón por este comentario final.

R: **No todo es tan simple, es una ecuación compleja con varios termino. Estamos transitando el escenario uno en una sociedad enferma, en una octava paralela con influencia directa de los demonios de la anomalía, en un proceso evolutivo de una cadena ascendente donde los humanos y demonios pujan por espacio matricial, estamos inmersos en un cambio de época violento y cruel, en una civilización de tipo 0 donde el tuerto es rey, vamos, un verdadero infierno, así que se adapta o se muere. Es lo que hay nos guste o no y hay que sobrevivir sea como sea, no por nosotros, sino por las generaciones venideras que serán las que darán el gran salto a civilización tipo 1, será entonces cuando la ecuación se equilibre y la humanidad por fin se transforme en una Humanidad verdadera, libre y justa. Mientras tanto, a seguir luchando con honor y gloria hasta el último aliento.**

63) [Jorge Gómez Rodríguez](#)

Saludos Morféo y toda la comunidad de DDLA. Esta es la primera vez que participó y quisiera preguntarle sobre una experiencia personal que me paso hace como 4 años. Tengo un pequeño negocio en una zona de la ciudad de México donde radica mucha comunidad Judía. En una ocasión un rabino estaba haciendo un rito el cual era hacer sus reberencias al frente de un muro, de un negocio ya deshabitado, yo estaba comiendo y no le di importancia al evento, incluso no me percate cuando concluyó y se retiro. Como una media hora después físicamente me empecé a sentirme muy mal como , me sentía como si se hubiera bajado la presión, trate de

hacer memoria pensando que me había hecho daño, y me mi conclusión fue que lo que había comido no me había hecho daño y de repente me llegó a la mente fue este señor el rabino que estaba haciendo su ritual, al momento que me hice consciente que había sido este señor con su ritual me empecé a sentirme mejor...¿Mi pregunta sería que energías intervienen en este tipo de ritos ese vaivén que realizan con su cuerpo que es muy visto en el muro de los lamentos?

R: Es una pregunta compleja pues tiene varios usos, solo le diré que uno de ellos, el del movimiento que hacen junto con una invocación silenciosa, es para extraer energía de cualquier persona que no sea judía.

64) [Edu T.](#)

En todas las cosmogonías hay una serpiente marina gigante y monstruosa que representa al antimesías. Leviatán, Tiamat, Jörmungander, Lotan, Godzilla, Cetus, Behemot...¿Cuál será su función exactamente, cómo la ejecutará, y cuándo se podrá percibir?

R: No comprendo su pregunta. ¿La función de qué? ¿se refiere a su propósito? La pregunta no está clara.

65) [Nikaki](#)

Saludos a todos. Hace poco vi al Mago Pop(ilusionista) en un teatro en Barcelona. Lo que ves escapa a la razón porque tus sentidos te engañan(es decir hay truco) o es un títere que ha pactado con las sombras(como tantos "artistas") y juega con la energía proyectada por todos?

R: "...Todo gran mago sabe los procesos de la manipulación de la ilusión, como ejemplo tienen a Criss Angel y a Dynamo, si no los conocen pueden verlos en Internet, solo hay tres posibilidades, que hayan descubierto los secretos de la verdadera magia y alquimia, que no sean de este mundo, o que sean unos excelentes sino los mejores ilusionistas conocidos. Por lógica yo elegiría la tercera opción hasta que no se descubra lo contrario, y les aseguro que hay fuerzas que manipulan la ilusión, mucho más poderosas actuando ante nosotros..." [LMDLI](#)

66) [Laura Ceacero](#)

Me interesa mucho comprender cómo funciona la capacidad negativa, concepto de John Keats, que creo que puede ayudar mucho a gestionar estados de percepción menos condicionados con nuestro SER, ¿podría darme su opinión sobre si tiene utilidad para nuestro desarrollo?

R: No sé lo que es eso de la capacidad negativa ni conozco nada de John Keats, no sé quién es ese sujeto. Disculpe.

67) [Carmen Talavera](#)

Saludos. ¿Es posible que Rusia inicie una guerra nuclear, según profecías de Parravicini?

R: No creo, además las ojivas nucleares fueron desactivadas por Kairos.

68) [Omar San](#)

Saludos a todos los seguidores de DDLA... ¿Cuál es la Verdadera Apariencia Física de los Anunnakis ?

R: ¿Quién piensa que soy? Enki o Enlil? No tengo la más puta idea.

69) [Lua](#)

Saludos y gracias por la oportunidad. Arriba se indica: "Las nuevas normas son las siguientes y se mantendrán hasta que considere que hay que modificarlas" En mi caso, considero que hay que modificarlas (las normas), la 6, la 3 y la 1, concretamente. No por desconsideración a M, sino por consideración general, porque siento que pueden aportar. Tengo dos preguntas...

R: ¡¡Mis felicitaciones!!, ha incumplido todas las normas. Se ha ganado un chupetín para entretenerse mientras espera a que yo modifique las normas 1, 3, 6 y ahora también la 5. Le recomiendo que usted haga sus propias reglas, sería lo mejor. Además, se evitaría incumplirlas ya que serían sus propias normas.

70) [Menganito](#)

¿Es la iglesia ortodoxa rusa coherente con la prédica y enseñanzas de JJC?

R: **Digamos que la iglesia ortodoxa rusa es la que más se acerca al cristianismo original.**

71) [Acuario](#)

Hola. ¿Todos los altos mandatarios con gran impacto en los acontecimientos (Putin, Biden .. etc) están "parasitados" por entidades, ya sean Ángeles o Demonios?

R: **No.**

72) [Alguien - Pilar Zaragoza](#)

En el artículo [VOLUNTAD](#) dice: "...Esta energía de la voluntad concentrada en un objetivo determinado, es afianzada por otra energía que casi siempre acompaña a las voluntades, **ésta energía que potencia la principal, es la energía de la necesidad...**la herramienta más eficaz del ego es el deseo disfrazado de voluntad, y la herramienta más poderosa del Ser es **la voluntad respaldada por la necesidad del espíritu** para manifestar el Ser..."

Viendo la importancia de la energía de la necesidad ¿Hay algo sencillo y que sirva para todos, que permita distinguir cuando algo es la necesidad del espíritu y no el deseo del ego?

R: **Si.**

73) [FoNz](#)

Me tomare la arriesgada de una petición. Por favor podría darnos ejemplos donde el Protocolo de Eliminación y Barrido haya sido usado con anterioridad a lo largo de la historia de nuestra especie, ¿tendría a bien darnos alguna información histórica de el PEB que tenga usted en su conocimiento?

R: **No.**

74) [Jhordan tomasi](#)

¿De quién (RAZA) es esta nave y su propósito?, Hace un mes aproximadamente vi esta nave estacionada a las afueras de Madrid, fue en un momento en que estaba riendo demasiado sin drogas, solo la buena compañía de varios amigos, la cuestión es que ese mismo día vi a Saturno con mis propios ojos sin necesidad de un telescopio.

R: **A ver, déjeme ver...Mmm creo que es... no, no, a ver...Mmm quizás pueda ser...ahh, no, no, tampoco... ¡Ah!! Ya sé, es la nave de la chinga de mi pinche madre, dirían los mexicanos. Disculpe, jajaja, pero me dio pie. No tengo la menor idea, hay muchas civilizaciones desplazándose por los cielos dentro y fuera de la atmósfera terrestre.**

75) [Angel](#)

Gracias por este ejercicio Morféo. Se ha hablado de las líneas temporales 33 y 42 y su importancia. Mi pregunta es la siguiente. ¿Kumar a creado un planeta entero diferente a éste en el que estamos y vivimos, que está por encima de la vibración 7,82 Hz y de 15,64 Hz del (eT) efecto tesla como referencia, al que Humanos de la LT42 pasarán a éste, en sus vidas por su trabajo interior?

R: **No.**

76) [Camilo](#)

Hace unos años se expuso en DDLA un mensaje de María Orsich. Me gustaría consultarle cuáles razones (por ejemplo tecnología - nivel de evolución o si ella es de otra raza) explican que ella esté viva aún?

R: **Creo que no comprendió o leyó bien los artículos de los que hace mención y los PyR anteriores. Pregunta 18 de [35 repuestas](#).**

77) [Navegante](#)

¿Cómo activar el fuego del dragón?

R: **Con un mechero, fosforo o pedernal.**

78) [nika](#)

De vuelta a mi pueblo natal, viendo objetos que nunca ví y sujetos que nunca reconocí, especialmente en Montserrat, o "in monte ser rato sedet" ¿Hay algo de información o conocimiento propio del lado esotérico que pueda contar acerca de la montaña de Montserrat; la virgen negra llamada Moreneta y su origen?

R: **Si.**

79) [andkyba](#)

Saludos a todos, y muchas gracias por seguir sosteniendo este espacio. En el artículo "El sello del pacto" se menciona que la Estrella de David fue entregada al pueblo judío una vez sellado el pacto entre Baphomet y Moisés. ¿El uso, por ejemplo en un medallón, de la sola figura geométrica de seis puntas (sin los sigilos complementarios) es ya una forma de alimentar a la energía de ese pacto?

R: **¿Por qué usaría ese símbolo si no es judío? Mejor obviarlo y usar otro cualquiera con menos significado y carga simbólica sionista.**

80) [Aletiqui Zambi](#)

Buena noche. Capitán, ¿cuál es su opinión sobre el I Ching, el Libro de las Mutaciones y en qué considera usted - si lo hace - puede aportar a los participantes de DDLA?

R: **Aportar en lo general nada. En lo particular, pues cada uno puede usar las herramientas que le plazcan y más le sirvan.**

81) [paula rico](#)

Buenas noches Morféo y compañeros. Gracias por la oportunidad. Me resulta complicado explicar cuando me preguntan, por qué decido actuar con unos u otros de una forma distinta a la que antes tenía con ellos (porque he comprendido y siento que así debe ser), sin embargo, a la hora de explicar ese sentir, no encuentro las palabras/explicación adecuada a mi manera de proceder: ¿significa que realmente no he comprendido y estoy actuando de manera inconsciente o que resulta muy difícil describir con lenguaje un sentimiento de comprensión?

R: Si se refiere a acciones y procederes suyos, pues no tengo respuesta, eso lo tiene que dilucidar usted. Puedo darle mi consejo, lo que se necesita no siempre es lo que se desea. Dele a cada uno lo que necesita y no lo que desea, ahora tenga en cuenta que el costo es alto, a nadie le gusta que no le den lo que desea.

#### 82) [Clay Del Rio](#)

Gracias por apertura de este PyR Morféo. Cuando usted dice que por falta de un maestro entrenador no desarrolló completamente en el momento que lo experimentó las energías A, B, C (Del manejo de energías cuando hablaba de un Amasterdamo). ¿Qué habilidad o especialidad tiene un maestro entrenador que lo hace especial valga la redundancia, para semejante tarea?

R: Tiene la especialidad de ser un Amasterdamo capacitado y entrenado por un [Alto Mago](#) en el manejo de energías.

#### 83) [EAGbdGEA](#)

Gracias Morfeo. Hoy hace 10 años de la desaparición del vuelo 370 Malaysia Airlines. ¿Que pasó realmente?

R: "...La desaparición del vuelo MH370 de Malaysia Airlines obedece a una agenda extranjera que apoya a la Cábala, y que está intentando retomar y mantener el poder de EUA y del sionismo judío internacional. El vuelo MH370 con destino a Beijing, (Pekín) China, desapareció misteriosamente en el llamado "Triángulo del Dragón" (equiparable al triángulo de las bermudas)"

"...También hay novedades con respecto al vuelo MH370 de Malaysia Airlines. Aunque no hay aún confirmación directa y total de parte del Dragón, parece que el vuelo fue abducido por la Cábala y sus aliados ET en un intento de que China no consiga la tecnología líquida de memoria programable entregada por fuerzas del Dragón a oriente (esto está confirmado). EUA dispone de una versión de esa tecnología desde la década del 80, pero la tecnología China entregada por los representantes del Dragón es muy superior y permitiría la supremacía militar de oriente, a través de Rusia, sobre USA. El vuelo MH370 quizás se encuentre en una base subterránea sub acuática en la isla Diego García en el océano Indico, perteneciente al complejo de DUMB (Deep Underground Military Bases – Bases Militares Subterráneas Profundas). Ahora la tecnología líquida está en manos de la Cábala con los ingenieros chinos incluidos que recibieron la instrucción por parte de los técnicos ETs de cómo desarrollar y utilizar los LMT (Liquid Metal Transformers) de Memoria Programable..."

#### 84) [Jorge Octavio Fernández García](#)

Dar aquello que me sobra, ¿es compartir o es dar limosna?

R: Creo que usted está hablando de lo material, pues si es así, es compartir. Ahora si habla de lo espiritual es otra cosa, usted tiene que dar el sobrante energético, llenar sus propios faltantes con lo que le sobra a usted.

85) [Ivana Zarco](#)

¿Que implica tener el tipo ORh- aparte de los ya mencionados por usted en el artículo Factor Rh?

R: **Que es dador universal, el Rh negativo es compatible con todos los grupos sanguíneos.**

86) [HumanoNS](#)

¿Cual es tu opinión sobre las terapias de regresión o hipnosis como forma de ayuda o autoayuda?.

R: **Pues la de siempre, que algunas terapias son muy buenas y otras un timo y dependerá del sujeto que las realice, que por lo general son unos charlatanes que apuntan a conseguir el mayor rédito económico que puedan, que sirvan o solo sean una fantasía que engordan su ego, inconsciencia e ignorancia.**

87) [Odnan Ref](#)

¿por qué no nos gusta ver nuestras zonas negativas a pesar de que teóricamente podemos entender que las tenemos?

R: **Porque al ego no le agrada que lo saquen de su zona de confort.**

88) [Kolmo](#)

Permiso para entrar a este templo. Gracias Morfeo y comunidad DDLA. ¿El error del Demiurgo y su creación, los daimons, afectan sólo a Tiamat, o también a Rawak o a la Vía Lácteo o a este universo?

R: **Afectan solo a la octava paralela y en especial a Kumar por el evento del 83, que fue donde se desbalanceo por completo el sistema, pues en la original está en equilibrio y los opuestos son necesarios para el sistema todo.**

89) [Liliana Agüero](#)

Hola querido Morfeo:"El Pasú fue creado para ser esclavo y trabajar, el Lhumanu para ser esclavo, trabajar y ser alimento de alguien o algo, el Humano será creado para existir y ayudar a existir, y el Humano-Virya será creado para amar y crear". Todo depende de nosotros, si, pero cómo trabajar para crear el reino del Ser en la tierra cuando estamos siendo atacados de tantas maneras?

R: **Haciendo lo que debe hacer con consciencia y eligiendo correctamente cada ecuación de elección de su existencia.**

90) [Luigi](#)

En un correo usted me respondió que aún quedaba una oportunidad y que la aprovechará. Con el tiempo me surgió una pregunta, ¿Esa oportunidad es, en lo general o particular?

R: **En lo particular, pues no podrá hacer nada en lo general si primero no lo hace en lo particular.**

91) [Rubén Rosales](#)

Ayer hallaron cientos de miles de camarones muertos en una playa del mar Rojo. Cuando no son camarones, son peces, delfines, aves; fenómenos recurrentes nunca antes vistos. ¿Existe alguna explicación más allá de convencionales teorías que da la "ciencia"?

R: **Si, la hay.**

92) **Darío en Gea**

Hola a todos. En esta oportunidad, solo quisiera aprovechar la instancia para agradecer profundamente a Morféo, ya que desde hace un buen tiempo a esta parte, ya no surgen preguntas como antaño; y cuando aparecen, puedo encontrar las respuestas en mí.

R: **Pues me alegra, eso tendrían que lograr todos, encontrar sus propias respuestas que solo da la llave de la certeza.**

93) **De frente**

Es Milei el hombre gris de parravicini o es el Fantoche?

R: **Milei no es ningún fantoche, Milei es un demonio de los peores, es un demonio menor, un organismo asimilado, un principado de los más crueles, inhumanos, desalmados, sádicos y perversos que existen, un demonio que goza con el sufrimiento, con la destrucción, con el dolor físico, emocional y espiritual ajeno, un enfermo de odio en todo sentido. Su propósito es hacer sufrir a los humanos lo máximo posible y su intención es la destrucción total del principado que gobierna (Argentina) para hacerse de las almas que cosecha.**

**El engaño, la fascinación y la mentira son sus armas más poderosas y efectivas, es un hipnotizador de masas por excelencia. Al principio aparece en forma de un gran león, fuerte y desafiante, y luego toma forma humana para cumplir su propósito mostrando su verdadera naturaleza demoniaca en todo su esplendor. Gobierna 36 legiones de espíritus infernales en este principado y tiene un corto lapso de tiempo para llevar a cabo su propósito antes de ser discontinuado. Así que, si compara a Milei con el hombre gris, creo que usted está bastante confundido, fascinado o hipnotizado por Marbas.**